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令和５年第１回小牧岩倉衛生組合議会臨時会会議録 

 

① 令和５年１０月３１日第１回小牧岩倉衛生組合議会臨時会が環境センター会議室

に招集された。 

 

② 出席議員は次のとおりである。 

１番 星 熊 伸 作 

２番 桝 谷 規 子 

３番 河 内   光 

４番 大 野 慎 治 

５番 長 田   淳 

６番 水 野 忠 三 

７番 須 藤 智 子 

８番 安 江 美代子 

９番 梅 村   均 

１０番 谷田貝 将 典 

 

③ 欠席議員は次のとおりである。 

    なし 

 

④ 地方自治法第 121条の規定により説明のため会議に出席した者は次のとおりであ

る。 

  小牧岩倉衛生組合 管 理 者 小 牧 市 長  山 下 史守朗 

           副管理者  岩 倉 市 長  久保田 桂 朗 

           会計管理者 小牧市会計管理者  林   浩 之 

           事務局長            永 井 浩 仁 

           総務課長            櫻 井 晃 生 

           業務課長            熊 﨑 礎 功 

           業務課長補佐          服 部 和 宏 

 

⑤ 本会議の書記は次のとおりである。 

  書    記     永 見 昭 恵 

  書    記     河 村 貴 紀 



- 2 - 
 

 

⑥ 会議事件は次のとおりである。 

  議席の指定 

  会議録署名議員の指名 

  会期の決定 

  小牧岩倉衛生組合議会議長選挙 

  諸般の報告 

   １ 提出議案の報告 

   ２ 説明員出席要求者の報告 

  議案第 10号 小牧岩倉衛生組合監査委員の選任について 
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（午後２時００分 開会式） 

○事務局長（永井浩仁） 

 ただいまから令和５年第１回小牧岩倉衛生組合議会臨時会の開会式を行います。 

 副議長挨拶。 

○副議長（梅村均） 

 令和５年第１回臨時会の開会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

 本日は、議員の皆様、並びに管理者、副管理者をはじめ関係職員のご出席をいただ

き、誠にありがとうございます。 

 小牧市議会の改選に伴いまして、現在、議長が空席となっております。今臨時会で

は、議長選挙の後、議案審議をお願いしてまいります。 

 議員各位におかれましては、慎重審議の上、活発なご意見をいただきますようお願

い申し上げまして、開会の挨拶とさせていただきます。 

○事務局長（永井浩仁） 

 管理者挨拶。 

○管理者（山下史守朗） 

 令和５年第１回臨時会を招集させていただきましたところ、議員の皆様方には、ご

多忙の中お集まりいただきまして誠にありがとうございます。 

 日頃は各環境行政の推進に格別のお力添えをいただいておりますこと、改めて御礼

を申し上げます。ありがとうございます。 
 小牧市議会の改選によりまして新たに組合議員になられました皆様には、またお世

話になりますが、どうかよろしくお願い申し上げます。 
 さて、今臨時会では、私からは監査委員の選任についての議案を付議させていただ

きます。大変重要な議案でありますので、十分にご審議をいただきまして、適切なご

議決を賜りますようにお願い申し上げ、開会に当たっての挨拶とさせていただきます。 
 よろしくお願いいたします。 
○事務局長（永井浩仁） 
 これをもちまして開会式を終わります。 
 

（午後２時０１分 閉式） 

 

（午後２時０１分 開会） 

○事務局長（永井浩仁） 

 ただいまの出席議員は、10名であります。 
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○副議長（梅村均） 
 ただいまから令和５年第１回小牧岩倉衛生組合議会臨時会を開会します。 
 これより本日の会議を開きます。 
 本日の議事日程については、別紙でお手元に配付しましたとおりであります。 
 日程第１、「議席の指定」を行います。 
 小牧市議会の改選に伴い新しく選任されました組合議員の議席を、会議規則第３条

第１項の規定により、副議長において指定します。 
 星熊伸作議員の議席は１番、河内光議員の議席は３番、長田淳議員の議席は５番、

安江美代子議員の議席は８番、谷田貝将典議員の議席は 10番に、それぞれ指定します。 
 ここで、新しく選任されました方々からご挨拶をいただくことにいたします。 
 では、星熊伸作議員、お願いいたします。 
○１番（星熊伸作） 
 皆様、こんにちは。 
 前回に引き続き選出されました星熊伸作と申します。よろしくお願いいたします。 
 提出された議案につきましては慎重に審議をしてまいりたいと思います。よろしく

お願いいたします。 
○副議長（梅村均） 
 河内光議員、お願いいたします。 
○３番（河内光） 

 初めまして。河内光と申します。今年の２月の補欠選挙で当選しまして、前回の選

挙でまた当選させていただきました。 
 こういう組合議会に出てくるのは初めてで、何分力不足ではありますが、一生懸命

勉強して頑張っていきたいと思います。どうぞよろしくお願いします。 
○副議長（梅村均） 
 長田淳議員、お願いいたします。 
○５番（長田淳） 

 皆さん、こんにちは。 
 前期に引き続いての組合議会議員ということで、組合議会の円滑な運営に資するた

め、一生懸命やっていきたいと思っております。どうぞよろしくお願い申し上げます。 
○副議長（梅村均） 
 安江美代子議員、お願いいたします。 
○８番（安江美代子） 

 皆様、改めましてこんにちは。 
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 久しぶりの組合議会に出席させていただくことになりました。どうぞよろしくお願

いいたします。 
○副議長（梅村均） 
 谷田貝将典議員、お願いいたします。 
○１０番（谷田貝将典） 

 谷田貝です。私も 10年ぶりぐらいだと思いますが、皆様、よろしくお願いいたしま

す。 
○副議長（梅村均） 
 日程第２、「会議録署名議員の指名」を行います。 
 会議録署名議員は、会議規則第 76条の規定により、副議長において、７番須藤智子

議員、８番安江美代子議員を指名します。 
 日程第３、「会期の決定」を議題とします。 
 お諮りします。 
 今臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声） 

 ご異議なしと認めます。したがって、会期は本日１日間と決定しました。 
 日程第４、「小牧岩倉衛生組合議会議長選挙」を行います。 
 お諮りします。 
 選挙の方法については、地方自治法第 118条第２項の規定により、指名推選により

行いたいと思います。これにご異議ありませんか。 
（異議なしの声） 

 ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定しました。 
 お諮りします。 
 指名の方法については、副議長が指名することにしたいと思います。これにご異議

ありませんか。 
（異議なしの声） 

 ご異議なしと認めます。よって、副議長が指名することに決定しました。 
 直ちに指名いたします。議長に谷田貝将典議員を指名いたします。 
 お諮りいたします。 
 ただいま副議長により指名いたしました谷田貝将典議員を議長の当選人と定めるこ

とにご異議ありませんか。 
（異議なしの声） 

 ご異議なしと認めます。したがって、ただいま指名しました谷田貝将典議員が議長
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に当選されました。 
 当選人が議場におられますので、本席から議長当選の告知をいたします。 
 谷田貝将典議員、令和５年 10月 31日、令和５年第１回小牧岩倉衛生組合議会臨時

会において議長選挙の結果、小牧岩倉衛生組合議会議長に当選されました。よって、

会議規則第 31条第２項の規定により告知いたします。 
 ここで、ただいま当選されました谷田貝将典議員からご挨拶をいただくことにいた

します。 
 新議長、谷田貝将典議員、お願いいたします。 
○議長（谷田貝将典） 
 このたびは、新議長として就任させていただきまして誠にありがとうございます。 
 改めまして、小牧市市議会議員の谷田貝将典と申します。 
 この場は、先ほどもお伝えしたとおり 10年ぶりぐらいの職務でして、当時、たしか

梅村市議とか須藤議員とともに行調も行った覚えもありまして。そこから炉も新しく

なりまして、環境も相当変わった状態で進んでいるということを聞いておりまして、

小牧と岩倉と協力し合って、またすばらしい衛生環境、また、議会の活発な運営を心

がけて皆さんとやっていきたいと思いますので、どうかよろしくお願いいたします。 
 以上です。ありがとうございます。 
○副議長（梅村均） 
 では、ここで新議長と交代いたします。 
○議長（谷田貝将典） 
 日程第５、「諸般の報告」について、本日議会に提出されました議案については、お

手元に配付しましたとおりであります。 
 以上をもって、提出議案の報告に代えます。 
 次に、今臨時会の説明員として、管理者以下関係職員に対して、地方自治法第 121

条の規定により出席を求めましたので、ご報告申し上げます。 
 日程第６、議案第 10号「小牧岩倉衛生組合監査委員の選任について」を議題といた

します。 
 地方自治法第 117条の規定により、長田淳議員の除斥を願います。 

（長田淳議員退席） 
 提案理由の説明を求めます。 
 管理者、山下小牧市長。 
○管理者（山下史守朗） 

 それでは、議案第 10号「小牧岩倉衛生組合監査委員の選任について」ご説明を申し
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上げます。 
 議案書の１ページをお願いいたします。 
 議案第 10号「小牧岩倉衛生組合監査委員の選任について」であります。 
 提出理由でありますが、委員でありました小沢国大氏が令和５年 10月８日に任期満

了となったことに伴い、その後任者として長田淳氏を選任することについて、地方自

治法第 196条第１項の規定により、議会の同意を求めようとするものであります。 
 ご同意を賜りますようにお願いを申し上げ、提案理由の説明とさせていただきます。 
○議長（谷田貝将典） 
 提案理由の説明は終わりました。 
 質疑に入ります。発言を許します。 
 発言はありませんか。 
 １番、星熊議員。 
○１番（星熊伸作） 
 質疑の発言もないようであります。 
 質疑を終結され、上程中の議案については、直ちに討論に入られたい動議を提出い

たします。 
（賛成の声） 

○議長（谷田貝将典） 
 ただいま、星熊伸作議員より動議が提出され、動議は成立いたしました。 
 動議のとおり決するにご異議ありませんか。 

（異議なしの声） 

 ご異議なしと認めます。よって、質疑を終結し、直ちに討論に入ります。 
 発言はありませんか。 

（発言なしの声） 

 発言なしと認めます。よって、討論を終結いたします。 
 これより採決に入ります。 
 議案第 10号については、これを同意することにご異議ありませんか。 

（異議なしの声） 

 ご異議なしと認めます。よって、議案第 10号「小牧岩倉衛生組合監査委員の選任に

ついて」は同意されました。 
 ここで、長田淳議員の除斥を解きます。 

（長田淳議員着席） 

 以上をもって、今臨時会に付議された案件は全部議了いたしました。 
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 これをもって、令和５年第１回小牧岩倉衛生組合議会臨時会を閉会いたします。 
 お疲れさまでした。 

 

（午後２時１２分 閉会） 

 

（午後２時１２分 閉会式） 

○事務局長（永井浩仁） 

 ただいまから令和５年第１回小牧岩倉衛生組合議会臨時会の閉会式を行います。 
 管理者挨拶。 

○管理者（山下史守朗） 

 令和５年第１回臨時会の閉会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

 今臨時会に提案させていただきました議案につきましては、ご同意をいただきまし

て、誠にありがとうございました。 

 朝晩大変涼しくなってまいりました。議員各位におかれましては、昼夜の寒暖差も

大変大きな季節でありますので、十分にご自愛いただいて、今後ともご健勝でご活躍

いただきますことをお願い申し上げて、閉会に当たっての挨拶とさせていただきます。 

 今後ともお世話になります。どうかよろしくお願いいたします。 

 ありがとうございました。 

○事務局長（永井浩仁） 

 議長挨拶。 

○議長（谷田貝将典） 

 このたびは、速やかに、スピーディーに、皆様のもと進めさせていただきました。

ありがとうございました。 

 また、議長及び監査委員の選任もありがとうございました。 

 これから皆様にはお世話になりますが、どうかお体に気をつけながら活発なご意見

よろしくお願い申し上げますとともに、小牧では最近、熊がここら辺で出たという話

がありまして、帰り道、気をつけてお帰りくださいませ。 

 これからよろしくお願いいたします。 

 以上です。 

○事務局長（永井浩仁） 

 これをもちまして閉会式を終わります。 

（午後２時１４分 閉式） 
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令和５年第１回小牧岩倉衛生組合議会臨時会議事日程（第１日） 

令和５年１０月３１日午後２時００分 開議 

 

第１ 議席の指定 

     （  番               議員 ） 

     （  番               議員 ） 

     （  番               議員 ） 

     （  番               議員 ） 

     （  番               議員 ） 

 

第２ 会議録署名議員の指名 

     （  番               議員 ） 

     （  番               議員 ） 

 

第３ 会期の決定 

     （   日間 ） 

 

第４ 小牧岩倉衛生組合議会議長選挙 

 

第５ 諸般の報告 

   １ 提出議案の報告 

   ２ 説明員出席要求者の報告 

 

第６ 議案第 10号  小牧岩倉衛生組合監査委員の選任について 
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上記会議の模様を収録し、その相違なきことを証するためにここに署名する。 

令和５年１０月３１日 

 

 

小牧岩倉衛生組合議会議長 

     谷 田 貝 将  典 

 

小牧岩倉衛生組合議会副議長 

     梅  村  均 

 

会 議 録 署 名 議 員 

     須  藤  智  子 

 

会 議 録 署 名 議 員 

     安  江  美 代 子 
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